

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

затверджено Вченою Радою ДУ “Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф. Г. Яновського НАМН України” від 21.05.2024 № 5

Тема заходу	"Надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я"
Вид заходу	Тренінг
Цільова аудиторія	Сестринська справа, лікувальна справа, загальна практика – сімейна медицина, медико-профілактична справа
Мета заходу	Покращити рівень знань середніх медичних працівників Дніпропетровської області з питань надання послуг з тестування на ВІЛ (ПТВ) за ініціативою медичного працівника шляхом організації та відпрацювання практичних навичок тестування на ВІЛ.
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> ● Розуміння епідеміологічних та основних клінічних аспектів ВІЛ-інфекції. ● Вивчення алгоритму надання послуг на ВІЛ. ● Вивчення підходів до проведення дотестового інформування та післятестового консультування під час тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника. ● Відпрацювання навичок тестування на ВІЛ швидкими тестами за ініціативою медичного працівника. ● Вивчення правильної інтерпретації результатів тестування на ВІЛ швидкими тестами. Визначення помилок при тестуванні. ● Набуття навичок щодо заповнення обліково-звітної документації стосовно надання послуг з тестування на ВІЛ. ● Отримання знань щодо постконтактної профілактики ВІЛ.
Опис структури заходу	<ul style="list-style-type: none"> ● Теоретична частина представлена у вигляді доповідей/презентацій тренерів, демонстрацією навичок (5 год 30 хв). ● Практична частина включатиме відпрацювання учасниками практичних навичок за визначеними темами, роботу з швидкими тестами для діагностики ВІЛ різних типів (1 год 50 хв). ● Виконання до- та після- тренінгових анкет.
Загальний обсяг навчального навантаження	7 год 20 хв
Форми організації та проведення заходу	Лекція, практичне заняття, дискусія, інструктаж, пояснення
Методи організації та проведення заходу	Тренувальний, аналітичний методи
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Захід проводиться у конференц-залі «Скатеринославський» готелю «Абрі», м. Дніпро, узвіз Ярмарковий, буд. 1, Дніпропетровська область.
Форми підсумкового	Тестування

контролю	
----------	--